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 نمره  (.خ نامه داردسسوالات ) پا رديف

 نويسيد.بنامه در پاسخ وهاي داخل پرانتز انتخاب كنيد هاي زير، پاسخ صحيح را از بين پاسخدر هر يك از عبارت 1
 ،    متناهي (    ..... است. ) نامتناهي....مجموعه ..يك  ،الف( مجموعه تهي

 (  36،      40.. است.  ) .......برابر .... 5و  8و 13و 20جمله ششم الگوي ... وب( 
 ( 12و    13 برابر ............. است.      )  18و  8پ( واسطه هندسي بين دو عدد 

 چهارم (    ،.... دايره مثلثاتي قرار دارد. ) دوم   .....در ربع . منفي باشد، زاويه cosمثبت و sinاگر( ت

baba)ره درست است.ا... همو.. تساويدو عدد مثبت باشند، aو bاگر (ث ،baba ) 
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 در هر مورد، جاي خالي را با يك كلمه يا عدد مناسب، كامل كنيد.  2
),(هزالف( طول با 73 ... است....برابر ... 

  توان نوشت.را به صورت عدد صحيح ......... مي )(27نمايش ب(

كسر پ(




38

38

cos

sin
)cot....(برابر  

 است. 

 است. ......خط برابر .. گاه شيبسازد، آنميخط، با جهت مثبت محور افقي يك اي باشد كه زاويه اگر ت(
 شود.تعريف مي !.... براي عدد صفر، فاكتوريل به صورت ث(
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 8 و 5 و 2.... و .                            د.                                            دنباله حسابي روبرو را در نظر بگيري 3
 .دست آوريدهببه كمك جمله عمومي،  دنباله رااين جمله پانزدهم 

1 

ضو هيچ يکك از نفر ع 3هستند. اگر گروه فرهنگي نفر عضو  25و  آموزشي گروه نفر عضو 17نفري  37در يك كلاس 4
 ؟هستندگروه فرهنگي و هم عضو  گروه آموزشينباشند، تعيين كنيد چند نفر هم عضو  هگرودو اين 

1 

، به زمکين بسکته ACو ABيك بالن توسط دو طنابمطابق شكل مقابل،  5
، ابتکدا شکكلبا توجکه بکه . شدابمتر  36برابر ABطول طناباگر شده است. 

 را محاسککبه كنيککد. ACارتفککاب بککالن را تعيککين و سککنا طککول طنککاب

(9065 /sin ) 
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 نيد.محاسبه كحاصل آن را  عبارت مقابل،با فرض با معني بودن  6
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 .دست آوريدهب حاصل عبارت مقابل را 7

                                                                                  3
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3 8645 )(                                                                                                                                     
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8 
                                                                                   مخرج كسر روبرو را گويا كنيد.

124

6
33 

                                                                           
1 

60 
65 

A 

B C 

 ادامه  سئوالات در صفحه بعد
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 نمره سوالات ) پاسخ نامه دارد.(  رديف

9 
كسر

22

22

4

65

yx

yxyx




 را تا حد امكان ساده كنيد. 

1 

 به كمك تشكيل معادله و حل آن، مسئله زير را حل كنيد. 10

 600متر، درون يکك قکاب بکا مسکاحتسانتي 20در 10يك عكا به ابعاد

هاي عكا تا قاب برابر باشد. مربع قرار دارد. اگر فاصله همه لبه مترسانتي
 ابعاد اين قاب عكا را پيدا كنيد.
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11 
                          نامعادله مقابل را به روش تعيين علامت حل كنيد.                                   





x

x

24
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26عادلهنمودار سهمي به م 12 xxy   .1 را رسم كنيد 

 الف( تابعي مثال بزنيد كه دامنه و برد آن برابر باشند، ولي هماني نباشد. 13
45و ستاها xموازي محور خط راستيك  fنمودار تابعب(  )(f. تابع نمودار اگرg  اول و سکوم ناحيه نيمساز
)()(حاصل گاهآن ،باشد 892 gf  بنويسيد.(را به طور كامل دليل خود ) .را محاسبه كنيد 
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 در شكل مقابل را در نظر بگيريد و سنا به سوالات زير پاسخ دهيد. fنمودار تابع 14
 است؟قدر چ0f)(الف( مقدار

 بنويسيد.ب ( دامنه و برد را 
2پ( نمودار تابع )()( xfxg .را رسم كنيد 
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12 داريم fتابع خطيدر  15 )(f 21و )(f. 1  .را بنويسيداين تابع  ضابطه 

 5/0 ود را بنويسيد.توان نوشت؟ روش حل خبا ارقام غيرتكراري ميچند عدد سه رقمي  7و  5و  3و  2با اعداد  16

17 
اي طرح كنيد كه جواب آن برابرمسئله
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),(),(                     روبرو را حل كنيد.                                                        معادله 18 35225 CnP  75/0 

طکه قاز ايکن نکه ن توان كشکيد كکه رسکوس آن،چند مثلث مختلف مينه نقطه متمايز روي محيط يك دايره قرار دارند.  19
 ) روش حل خود را بنويسيد.( ؟نداانتخاب شده
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 موفق و سرفراز باشيد.
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